Pucro Manueckn, Cxomnje

PEIHTABAIBE 3ATAYU CO BEHOBHU JIMJATPAMU

[Ipu penrBameTo HA TEKCTYaTHU 3aJaud MOKEII Ja MOCTAIUII HA Pa3InuHU
HaYWHU, OJHOCHO J1a MCKOPUCTHIN Pa3IMYHNA METOIH 3a Ja PEIIUII eaHa MCTa
3amaya. OBAe ke ce 3amo3HaeMe CO MOXKHOCTA Ja TM HCKOPUCTHME MHO-
JKECTBATa, OJTHOCHO HUBHOTO MPETCTaByBamke coO BeHOBU AujarpaMu 3a periaBa-
€ Ha HEKOW BHUJOBH TEKCTYaJ HH 3a/add. 3a Taa IeNl ke pasriefaMe HEKOJIKY
3a7a4H.

3agaua 1. Ongenenueto V-3 numa 32 yuenunu. Ox HUB 18 y4eHuUIH ro Ky-
myBaar cnucanuero ‘“Hymepyc”, a 13 yueHHMIIM ro KynyBaaT CIHUCaHHETO
“Pazpurop”. KoKy yd9eHUIN TH KyIIyBaaT JBETe CIHCAHM]jA, aKO 8 YUCHUIIN HE
ce MpeTIyIaTeHH HUTY Ha eAHo cnucaHue? Konky ydeHuuu KymyBaaT camo
“Hymepyc”, a konky camo “Pazsurop”?

Pemenne. 3amavara ke ja pemmMe co MOMOIIT 8
Ha Benos aujarpam. Co N 1a ro ozHaunme MHO- 11
KECTBOTO HA OHHME YYCHHIM KOM IO KyMyBaar | 7 R
cnucanuero “Hymepyc”, a co R Ha ydenuuure
KOH TO KylyBaaT CIOHCAHUETO  “pasmurop - 6

Crnucanue kymyBaat 32-8=24 yuyeHMLU U HCTHUTE

ce mperiatend Ha 18+13=31 Opoj. 3Haum kynenu ce 31-24=7 cnucanwuja
MOBEKE OTKOJIKY IITO MMaMme MNpeTIuiaTHULM (Buau uptex). Cropen toa, 7
YUSHHIIU TW KyITyBaat aBete criucandja. Camo “Hymepyc” kymyBaar 18-7=11, a
camo “PasBurop” kymyBaar 13-7=6 ydeHUIIH.

3agava 2. Yuenunute on IV-1 onnenenue ce ompenenuie 3a WUrpaopHa,
MaTeMaTHyka W crnoprcka cexuuja. Ox 27 ydeHUMIM BO MIpaopHaTa CeKIuja
yneHyBaar 14, a 3 y4YeHHMIIM ce WICHOBM caMO Ha MaTeMaTH4Kara CeKIIWja,

JI0/IeKa 5 YYEHUIM YeHyBaaT BO CUTE TPHU | M

ceknuu. Koiky ydeHHIM MMa BO CeKoja
CeKIIMja, aKO CaMO BO CIIOPTCKAaTa M Mrpa-
opHarta uwieHyBaarT 6 YUCHWIIH, CHTE

YYEHHUIId CE WICHOBH Ha HEKOja CEKIHja,

HO CaMO BO WHWIrpaopHata W CaMO BO 6 5

CTIOpPTCKaTa CEKIMja He YICHYyBa HHEICH 1
Y4eHHUK? 0




Pemenne. Axo Tv BHECEME ITOIATOIHNTE 32 YUSHUIINTE KO WICHYyBaaT camMo
BO €[JHa CEKIHja, KOM WIEHYBAaT BO CHUTE TPU CEKIIMU M KOU YJICHyBaaT caMo BO
WTpaopHaTa M CaMO BO CIIOPTCKaTa CEKIHja W MCKOPHCTUME JieKa WTpaopHaTa
cekiyja uMa 14 4ieHoBu goOMBaMe J1eKa U BO UTPaOpHATa U BO MaTeMaTHIKaTa
cekiuja wieHysaar 14-(6+5)=3 yuenunu.

OcTtanyBa f1a ogpeaArMe KOJKY YUEHHUIM WICHYBaaT BO CIOPTCKATa, a KOJIKY
BO MaTeMaTH4KaTa ceKuuja. bunmejku cure ydeHunu ce omndaTeHH BO HEKOja
ceKkluja oOMBaMe JieKa M BO CIIOPTCKaTa U BO MAaTEeMaTHUKTA CEKIIMja YJICHY-
Baar 27-(6+5+3+3+0+0)=27-17=10 yueHwuIn.

3Hayn, BO cCOpPTCKaTa cekuuja wienyBaaT 6+5+10=21 yuenuk, a BO MaTeMa-
THYKaTa ceknuja wieHyBaat 10+5+3+3=21 yueHuxk.

3agauya 3. Ocym npujaremu AB,C,D,E,F,G u H cmnopenune tpu cBou
onnuku. IlpHa koca nMaat 6 nuLa, CHHA OYd UMaaT 4 nuua, a noBUcoku ox 170
cM ce 6 yimna. [Ipeute Tpu nuua A, B u C umaaT camo 1o eiHa 0J1 OBUE OJJIUKH.
Konky nuua ru umaat cure Tpu ofiuku? Kou OIMKM M MMaaT OCTAHATUTE

nuna?
Pemrenne. Co M, N u R na ru o3Haunme

M N

MHOXECTBaTa Ha JIMllaTa KOM HMMaaT LpHa

KOCa, CUHM 04U U ce IOBHCOKH o1 170 cm,
COOJIBETHO.

Nmame BxymHO 6+6+4=16 ommmku, npu

IITO OJf OCyMTe IpHjaTe]d 3 MMaaT caMo 0

mo emHa ojumka. Cmopen Toa, 16-3=13 R 1

OJUTMKH Tpeba Ja ce pacnpeaenar Ha 8-3=5
muna. Ho, Toa 3Haum nexa 3 nuia ra mMaat CUTe TPH OAWKH, a JIBE JINIAa UMaaT
caMo 10 JBe O/UIHKH. bunejku CMHM 04X MMaaT BKYITHO 4 JWIIa 3aKITydyBame
JleKa caMO CMHH OYH M IPHA KOca HeMa HUETHO JIUIIE, a UCTO TaKa JIMIA CaMO CO
CHUHHU O4Yd U MOBUCOKU of 170 cm HeMma. 3Hauu, JBE JUIAa UMAaT caMoO IpHA
Koca W ce moBucoku ox 170 cm.

Kako mro Mokemn na 3a0eIeKuIl, 3HacmaTa 3a MHOJXKECTBATa MOXKE Ja
Oumat MHOTY 10j1e3HM. OOMIM Ce CaMOCTOJHO Jia ' PEIHUII CCIHUBE 3aauu.

3agaua 4. Bo IV-2 oxnenenne nma 35 yuenunwm, ox xou 20 wuieHyBaaT BO
JuKoBHaTa, 11 Bo My3uukara cekiyja, a 10 ydeHuIM He 4IeHyBaaT BO OBUE JBE
cexkuuu. Konky yuyeHuIu 4ieHyBaaT U BO JBETE CEKIMU, a KOJIKY CaMO BO €llHa
U Koja?




3agauya 5. Bo yunnumrero uma 50 HactaBHUIM, o1 Ko 29 mujat kade, 28
nvjaT 4aj, a 16 e nujat HUTY Kade, HATY 4aj. Konky HacTaBHHMIM THjaT camo
Kade, a KoKy caMo 4aj?

3agauya 6. Bo eqHo Typuctnuko mecto npectojyBaar 100 typuctu. Ox HUB
10 TypucTu He 3HAaT HUTY TEPMAHCKH, HUTY (PaHIyCKU ja3uWK, 75 3Haar
repManckd ¥ 83 3HaaT Qpanumycku jasuk. Konky TypucTHM T'M 3HaaT ABarta
jazumm?

3agauya 7. Bo enno yunnmmre of 120 yuennnu Bo 1V onneneHue Ha Hatmpe-
BapOT IO MaTeMaTHKa y4eCTBYBajie 83 yUEHUIH, a HA PEIUTATOPCKUOT HATIIpE-
Bap 56 yuenunu. Konky ydeHHIn ydecTByBaJie M Ha JiBaTa HATIIPeBapH, ako ce
3Hae JeKa 13 yyeHUIM He yUeCTBYBaJIe HUTY Ha €[E€H OJ OBHE JIBA HATIIpeBapu?

3agaua 8. Bo emHa TypucTmuka opraHmszamuja padoratr 10 TypucTHYKH
BOAMYHU KOW 300pyBaaT pycku, (hpaHIlyCKH U aHTIHCKH ja3uK. Cexoj jasuk To
300pyBaaT TOYHO 1O 5 BOJWYHM, a CaMO PYCKH 300pyBaar /Bajiia BOJUYH, CAMO
(panmyckun 300pyBaaT ABajiia BOJWYHM W CaMO aHTIIMCKH 300pyBaar nBajua
Boauuu. KoKy Boauuu 300pyBaar 110 JIBa ja3uKa, a KOJIKY CHTE TPH ja3uIu?

3agaya 9. Ha OankaHnckaTa MaTeMaTH4Ka OJIMMIIMjala KOHCTaTHPAHO € JeKa
2 y4ecHHWKa TOBOpAT TePMAHCKH, aHTJIMCKUA M PYCKH ja3WK, 9 yd4ecHHIM caMo
repMaHCKU M aHIJIMCKHU, 13 y4ecHUIM caMo repMaHCKd M PyCcKH, 12 ydecHUIn
caMo PYCKH M aHTJIHUCKH, 6 YUECHHUI caMO F€PMaHCKH, 7 caMO PYCKH U 8 camo
anrnmucku. Konky ydecHuny Ouie Ha OankaHHjagaTa ako CEKOj OJf HUB TOBOPH
HajMaJIKy €/IeH O]l OBHE TPH ja3uIn?

3agaya 10. Ha penyOnuukvoT HaTmpeBap MO MaTreMaTHKa BKYIHO Ce
nonenenu 46 nuriomu 3a ocBoero |, Il u 1l mecto. On Toa, 3a BTOpo U TpeTo
MECTO c€ JI0JIeIeH! 35 TUIUTOMH, a 3a IPBO U TpeTo MecTo 27 aurioMu. Konky
JUIIJIOMH C€ JI0JICJIEHH 33 CEKOe MECTO?




